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A Szociális Szakmai Szövetség Etikai Kollégiumának 

 

állásfoglalása 
 

az Etikai Kódex jelentőségéről, és annak széles körű használatáról 

 

 

 

Az Etikai Kollégium a Szociális Szakmai Szövetség – 3sz – egyik munkacsoportja. 

A Szociális Munka Etikai Kódexét az Etikai Kollégium készítette, szerkeszti és tartja 

rendszeres felülvizsgálat alatt, 1995 óta. A felülvizsgálatok eredményeinek változatai 

minden esetben egy-egy konszenzus konferencián alakulnak ki, amelyeket a 

Szociális Szakmai Szövetség Küldöttgyűlése fogad el, és ezzel válik véglegessé az 

aktuálisan módosított Kódex, legutóbb 2016. április 15-én. A hatályos kódex az alábbi 

linken érhető el: http://www.3sz.hu/sites/default/files/Etikai.pdf  

 

A Szociális Munka Etikai Kódexe egy szakma etikai kódex, amely a Szociális 

Szakmai Szövetséghez csatlakozott szervezetekre és tagjaira nézve kötelező érvényű. 

Ezen kívül mindazokra a szervezetekre, képzőhelyekre és szakemberekre is kötelező 

érvényű lehet, akik maguk választják önként, a működési rendjükbe és dokumentá-

ciójukba, illetve napi munkájukba beépítve.  

 

A Szociális Munka Etikai Kódexének népszerűsítése és megbecsültségének növelése 

céljából nagyon fontosnak tartjuk, hogy széles körű társadalmi kampányt 

folytassunk, amelynek része volt a 2017. november 7-én, a Szociális Munka Napján 

megvalósult kerekasztal beszélgetésünk is.  

 

Fontosnak tartjuk, hogy a társadalmi kampányhoz minden szervezet és szociális 

munkás is csatlakozhat úgy, hogy:    

- saját tevékenysége során – a konszenzuálisan elfogadott tartalommal és 

formában – terjesztheti, népszerűsítheti a Szociális Munka Etikai Kódexét; 

- saját működése során, látható módon, egyértelműen elfogadja, betartja a 

Kódex pontjait. 

http://www.3sz.hu/sites/default/files/Etikai.pdf


 

A Szociális Szakmai Szövetség Etikai Kollégiuma legalább ötévente, de - indokolt 

esetben - rövidebb periódusban is felülvizsgálja az Etikai Kódexet. A benyújtott 

változtatási javaslatokat széles körű szakmai nyilvánosság előtt vitatja meg. Az Etikai 

Kollégium folyamatosan gyűjti a következő felülvizsgálathoz a módosító 

javaslatokat, többek között az etika@3sz.hu e-mail címen.  

 

A Szociális Munka Etikai Kódexére történő hivatkozásoknál kérjük kiemelni, hogy 

ezt a dokumentumot a Szociális Szakmai Szövetség Etikai Kollégiuma dolgozta ki és 

gondozza, valamint hogy a véglegesített változatát a Szociális Szakmai Szövetség 

Közgyűlése fogadta el, legutóbb az elmúlt évben. A jövőbeli módosítások is e testület 

kompetenciáját képezik.   

 

A Szociális Szakmai Szövetség nagy örömmel veszi további szervezetek 

csatlakozását (melynek lépései a www.3sz.hu honlapon olvashatóak), és kész az 

Etikai Kollégium munkájával kapcsolatos újabb együttműködések kialakítására. 

 

Budapest, 2017. november 10. 

  

Tisztelettel: 

 

 
        Pál Tibor 

      az Etikai Kollégium nevében 
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